

РАЗВИТИЕ РЕГИОНА

Валерий Радаев: «Область плавно выходит на траекторию экономического роста»

На очередном заседании регионального парламента 19 апреля с отчетом о результатах деятельности правительства Саратовской области в 2016 году выступил врио губернатора Валерий Радаев.

По словам главы региона, главным успехом прошедшего года стал оптимальный баланс между решением задач в сфере экономики и сфере социального развития, именно такой акцент на связи этих двух ключевых направлений государственной политики сделал Президент Владимир Путин.

«Экономика - драйвер социального благополучия, базовое условие роста качества жизни наших граждан», - подчеркнул Валерий Радаев.

Весь прошлый год мы работали, ориентируясь на такую повестку. Работали одной командой: региональное правительство, муниципальная власть, депутаты всех уровней, бизнес, общественность. Несмотря на сложности жестких бюджетных ограничений, смогли перевыполнить план практически по всем социально-экономическим показателям. По многим пунктам мы эффективнее, чем другие регионы ПФО. А это значит, что область плавно выходит на траекторию экономического роста. Именно такую задачу на 2017 годставил Президент.

В числе главных итогов 2016 года, по мнению врио губернатора, сокращение государственного долга и увеличение доходной части бюджета, прозрачность в сфере госзакупок и традиционное внимание к социальной сфере.

Региональный бюджет

- Доходы консолидированного бюджета региона за 2016 год увеличились относительно прошлого года более чем на 6 млрд, превысив 93 млрд рублей. Налоговые и неналоговые доходы консолидированного бюджета выросли на 6,9 млрд рублей. Бюджет исполнен с профицитом 500 млн рублей. Значительно снизился дефицит местных бюджетов. С начала текущего года госдолг сократился почти на 27 млн рублей.

Соотношение банковских и бюджетных заимствований впервые сложилось в пользу последних (48,1% и 51,9% соответственно). Итогом принятых мер по оптимизации долгового портфеля стала экономия порядка полмиллиарда рублей, - сообщил Валерий Радаев.

На повышение эффективности бюджетных расходов направлена и работа в сфере областного и муниципального заказа. Увеличение доли конкурентных закупок до 85% (71% в 2011 году) позволило сэкономить 2,7 миллиарда рублей.

В Национальном рейтинге прозрачности закупок область переместилась на 5-е место в категории «Высокая прозрачность» (с 14-го места в категории «Средняя прозрачность» в 2011 году).

Общий объем расходов консолидированного бюджета составил 93,2 млрд рублей. На социальную сферу направлено 64,7 млрд рублей, то есть 70% бюджетных расходов. Среди первостепенных



реждения соцзащиты, - подчеркнул Валерий Радаев.

Глава региона также отметил, что при поддержке нашего земляка, председателя Госдумы Вячеслава Володина региону получено 183 автомобиля скорой помощи. В рамках государственно-частного партнерства в 2016 году введен в эксплуатацию диагностический центр в Балакове. За счет спонсорских средств построен новый корпус областной детской клинической больницы на 100 мест.

В 2016 году введено 7 учреждений дошкольного образования на 1148 мест. Закрыта очередь для детей от 3 до 7 лет. Сегодня детские сады посещают 97,3% детей. Этот показатель выше, чем в среднем в ПФО и по России.

За счет участия в федеральных проектах отремонтированы спортзалы в 21 сельской школе. Существенно обновлен парк школьных автобусов. В прошлом году образовательные учреждения региона получили 91 машину больше, чем любой другой регион.

Инфраструктура

- В 2016 году в области завершено строительство мусороперерабатывающего комплекса в Балакове, за счет чего создана единая сеть в Лебовережье, включая завод в Энгельсе и перегрузочные станции в Пугачевском, Духовницком, Перелюбском, Ивантеевском, Краснопартизанском районах. Проект вошел в число лучших российских практик в сфере ЖКХ, - отметил Валерий Радаев.

В рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» за счет средств федерального и

А.А. ГРЕЧИХО, глава Федоровского муниципального района, участник 63-го очередного заседания областной Думы

- Валерий Васильевич Радаев отметил значительный рост в экономике региона в 2016 году. Произошло сокращение государственного долга и увеличение доходной части бюджета, что позволило соблюсти все обязательства перед социальной сферой. Открываются новые предприятия, учреждения социальной сферы, ведутся беспрецедентные работы по благоустройству регионального центра и районов области. Это стало возможно только благодаря совместной работе регионального правительства, муниципальной власти, депутатского корпуса всех уровней, бизнеса, общественности.

В подтверждение слов главы региона в Федоровском районе в 2016 году собственные доходы бюджета увеличились на 70%, объем инвестиций на 55%. По данным комплексной (многомерной) оценки муниципальных районов

благодаря В.В. Володину район принял участие в федеральном проекте «Сохранение малых рек России», в рамках которого в 2016-2017 годах ведутся работы по расчистке русла р. Еруслан у Николаевского водохранилища, вместе с тем подготавливается проектно-изыскательская работа по расчистке русла реки Еруслан у Семеновского водохранилища.

Основной стратегический потенциал района – земельные ресурсы, именно этим обусловлен выбор сельского хозяйства в качестве основной отрасли для привлечения инвестиций. В 2016 году на территорию района привлечен крупный инвестор ООО «Ждановское», который на территории двух МО будет реализовывать инвестиционный проект по выращиванию сельскохозяйственной продукции на орошаемых землях. Начальная стоимость проекта более 1 млрд рублей.



районом, при поддержке Правительства Саратовской области, впервые за последнее время сформирован дорожный фонд свыше 10 млн рублей. Средства пойдут на паспортизацию и ремонт дорог в муниципальных образованиях района.

2017 год – это Год экологии и Год Волги. Губернатор области В.В. Радаев призвал особое внимание уделить озеленению и благоустройству территорий. Чистота на улицах не только задача власти, но и всех жителей района – чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят! До 30 апреля в районе проходит месячник по благоустройству, и если это будет необходимо, мы продлим его на весь текущий год!

Только инициатива жителей, поддержка и помощь друг другу, совместный созидательный труд сделают район комфортным для проживания и привлекательным для гостей и инвесторов.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Залог успешного развития

20 апреля в Саратовском социально-экономическом институте РЭУ им. Плеханова состоялось мероприятие, посвященное Дню местного самоуправления. В нем приняли участие врио Губернатора Саратовской области Валерий

Радаев. В ходе дискуссии Владимир Капкаев отметил, что представители местной власти много говорили об успехах и достижениях, о положительных примерах совместной работы по решению проблем, но не говорили о

новом самоуправлении района. Открыл мероприятие словами приветствия и поздравления глава Федоровского муниципального района А.А. Гречихо:

«Муниципальная служба нелегка и ответственна, она

требует энергии, настойчивости, профессионализма и добросовестности. Исполняя муниципальные полномочия, вы решаете актуальные для жителей района вопросы». Александр Анатольевич поблагодарил за труд и пожелал всем работникам органов местного самоуправления крепкого здоровья, семейного благополучия и уверенности в своих силах.

На празднике чествовали лучших работников органов местного самоуправления. Благодарственное письмо врио Губернатора Саратовской области В.В. Радаева за добросовестный труд и высокий профессионализм в работе вручено главе Федоровского

нерешенных задачах, о вопросах, которые по сей день остаются «открытыми». По мнению председателя областной Думы, это говорит о тесном взаимодействии, которое сложилось на всех уровнях власти, и улучшении жизни в области в целом.

«Органы местного самоуправления наиболее близки к жителям, поэтому муниципальная власть должна быть открытой, слышать людей и в своей работе опираться на общественное мнение», — подчеркнул Владимир Капкаев.

Праздничное мероприятие, посвященное Дню местного самоуправления, прошло в минувшую пятницу в администрации Федоровского района.

С врио Губернатора Саратовской области, депутатами, представителями общественного самоуправления.

О достижениях муниципальных районов и том, какие на территории реализуются проекты и инициативы, можно было проследить на информационных стендах, которые развернулись в фойе института. С выставкой-презентацией познакомился Валерий Радаев. Глава региона посмотрел экспозицию каждого муниципального района и пообщался с главами.

«Будьте активнее. Где активное население, там движение вперед, — сказал Валерий Радаев. — А лучшие примеры общественных инициатив, лучшие практики проектов нужно как можно шире распространять».

Участники мероприятия обсудили тему «Реализация местных инициатив — залог успешного развития террито-

рии», предложили тему «Реализация местных инициатив — залог успешного развития террито-

рии», предложили тему «Реализация местных инициатив — залог успешного развития террито-

рии», предложили тему «Реализация местных инициатив — залог успешного развития террито-

ДЕПУТАТЫ ЗА РАБОТОЙ

У района есть потенциал

Работа депутата областной Думы Николая Ивановича Кузнецова, курирующего Федоровский район на протяжении трех сроков депутатских полномочий, насыщена конкретными делами.

содействии Н.И. Кузнецова району на проведение полного комплекта весенных полевых работ выделена государственная поддержка в сумме 10 688,8 тыс. рублей, что позволит труженикам села про-

нецов провел несколько встреч с жителями района. В январе депутат лично посетил подворья граждан в период вспышки африканской чумы свиней, встретился с владельцами ЛПХ р.п. Мокроус. Люди не остались один на один с бедой. При поддержке Н.И. Кузнецова в районе были решены многие другие социально значимые проблемы. Удалось помочь жителям с получением квот на лечение, в том числе на высокотехнологичную медицинскую помощь. Не остались без внимания граждане, пострадавшие от пожара, матери-одиночки, люди, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации.

Николай Иванович держит на контроле реконструкцию ДЮСШ в р.п. Мокроус. Из депутатского фонда выделены финансовые средства в сумме 220 тыс. рублей, на которые был приобретен высококачественный брус.

Во время рабочих поездок в район проведены встречи с жителями сел Борисоглебовка, Спартак, п. Солнечный, р.п. Мокроус. Объекты социальной сферы на селе

вести весь комплекс посевных работ в оптимальные агротехнические сроки и высоким качеством.

Еще одним весомым результатом деятельности Н.И. Кузнецова по улучшению качества водоснабжения жителей района стала реализация федерального проекта по очистке русла р. Еруслан.

За I квартал т. г. Н.И. Куз-



Приоритетным направлением своей деятельности депутат считает поддержку аграрного сектора района. В связи с этим налажена постоянная информационно-консультативная работа ученых и специалистов Саратовского Государственного Аграрного Университета с руководящим составом сельхозпредприятий района. В 2017 году при

ПАМЯТНАЯ ДАТА

Герои Чернобыля

После аварии на Чернобыльской атомной электростанции в апреле 1986 года, для ликвидации последствий со всей страны были призваны военнослужащие запаса. В их составе около 40 наших земляков — жителей Федоровского района.



Ликвидаторы отработали в Чернобыле и Припяти 50-60 суток, занимались дезактивацией, возводили объект «Укрытие», убирали радиоактивный мусор, строили новую железную дорогу в городе энергетиков Припять. Они еще не знали, насколько высоки и опасны дозы радиоактивного заражения. Любой ценой нужно было ликвидировать последствия аварии, чтобы Чернобыльская катастрофа не приняла мировой масштаб. Герои-ликвидаторы не думали о риске, работая 1–2 минуты в сутки, не представляли всю серьезность угрозы — невидимой и неслышимой, и спасли тысячи жизней. За выполнение патриотического долга перед Родиной им была объявлена благодарность. В тексте говорилось:

«Выполняя задание Советского правительства в необычно сложной обстановке, вы уверенно прошли испытания, мужественно и самоотверженно выполнили поставленную задачу». Впоследствии ликвида-

торы были награждены орденами Мужества, медалями «За заслуги перед Отечеством», юбилейными медалями и знаками МЧС России.

Полученные дозы радиации оказались на здоровье, многие участники ликвидации последствий аварии преждев-

ременно ушли из жизни. В настоящее время в Федоровском районе действуют две общественные организации, объединяющие участников событий 1986–1987 годов — районное отделение СРООИ «Союз Чернобыль» и ООи «Чернобыльское содружество». В их составе — герои-ликвидаторы, участники ликвидации аварии на ПО «Маяк», произошедшей 29 сентября 1957 года, вдовы ликвидаторов. Все они занимают активную жизненную позицию, участвуют в патриотических встречах с молодежью.

Исторически сложилось так, что на долю каждого поколения россиян выпадают тяжелые испытания. Вот и по-кодому 50-х годов в урочном час ответило на призыв Родины исключительным мужеством. Их подвиг вызывает чувства восхищения и благодарности не только у земляков, граждан России, но и у жителей всей планеты.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

СПОРТ

Районные соревнования по мини-футболу

В рамках спартакиады учащихся образовательных учреждений на базе Детско-юношеской спортивной школы прошли соревнования по мини-футболу. В соревнованиях приняли участие 6 команд из основных общеобразовательных школ - группа «А»: с. Калдино — с. Никола-

евка (4:8), где волевую победу одержала команда с. Ивановка (тренер Е.В. Цетва) и заняла 1 место, у команды п. Солнечный (тренер В.О. Гейнц) 2 место, на 3 месте юные спортсмены с. Николаевка (тренер О.А. Чепцова).

В группе команд средних школ в финале встретились



евка (0:20); с. Калдино — с. Ивановка (2:23); с. Николаевка — с. Ивановка (5:7). Группа «Б»: с. Семеновка — п. Солнечный (5:6); с. Семеновка — с. Борисоглебовка (7:7); с. Борисоглебовка — п. Солнечный (6:6). Средние школы представляли - группа «А»: МСШ №2 — с. Первомайское(11:9); МСШ №2 — с. Калуга (9:4); с. Калуга — с. Первомайское (5:13). Группа «Б»: МСШ №1—с. Еруслан (3:1).

В финале встретились футболисты МСШ №1 и МСШ №2 (1:4). Первое место завоевала команда МСШ №2 (тренер Т.В. Авдеева), 2 место - МСШ №1 (тренер Л.Ю. Певнева), 3 место - команда с. Еруслан (тренер Е.В. Васильев).

В соревнованиях принял участие юношеская команда «Штурм» (2003-2004 гг. - тренер А.Н. Чернобук). Штурмовцы провели 3 встречи с победителями и призерами среди команд средних школ и одержали 3 победы.

Н. МИЩЕНКО.

За нарушение закона наступает ответственность

С наступлением весеннего периода количество краж увеличилось в несколько раз. Особый интерес у лиц, совершающих кражи, вызывают изделия из черного и цветного металла. Не менее часто совершаются и кражи имущества из автомобилей.

Уголовный кодекс РФ определяет кражу как тайное хищение чужого имущества. Форма собственности похищенного имущества может быть различной, но следует отметить, что в Российской Федерации признаются и защищаются равным образом все формы собственности: частная, государственная, муниципальная, а также иные формы собственности. Кража является наиболее распространенной формой хищения в нашем районе. В Уголовном Кодексе РФ ответственность за совершение данного преступления предусматривается ст. 158. В соответствии с ч. 2 ст. 20 УК РФ ответственность за совершение этого преступления наступает с четырнадцати лет. В ч. 2 ст. 158 УК РФ названы квалифицирующие признаки данного состава преступления, в число которых входят кража, совершенная: а) группой лиц по предварительному сговору; б) с незаконным проникновением в помещение либо иное хранилище; в) с причинением значительного ущерба гражданину. Значительным

ущербом в данной статье признается ущерб, составляющий не менее пяти тысяч рублей. Под хранилищем понимаются хозяйствственные помещения, обособленные от жилых построек, участки территории, трубопроводы, иные сооружения независимо от форм собственности, которые предназначены для постоянного или временного хранения материальных ценностей.

Наличие указанных квалифицирующих признаков при совершении данного преступления влечет ужесточение наказания для виновных лиц.

Следует отметить, что лица, скучающие краденое, могут быть привлечены к уголовной ответственности по ст. 175 УК РФ. Случаи привлечения виновных лиц к уголовной ответственности по данной статье в практике ОВД имелись неоднократно.

Зачастую совершение краж способствуют ненадлежащие принятые, а иногда и вовсе не принятые меры по охране имущества собственниками. Важно отметить, что Гражданский кодекс РФ подчеркивает необходимость для собственника нести бремя содержания своего имущества, в том числе принимать меры по его охране.

А. КУТЫРЕВ,
начальник группы дознания
ОП МО МВД РФ
“Советский”.

НА ТЕМУ МОРАЛИ

Доверие завоевывается постепенно

Повестка очередного заседания комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав включала рассмотрение 18 протоколов об административной ответственности граждан. Во время профилактических бесед прозвучала информация о том, что согласно Семейному кодексу РФ, все вопросы, касающиеся воспитания и образования детей, решаются родителями. При осуществлении родительских прав родители (лица, их заменяющие) имеют право на оказание им содействия в предоставлении семье медицинской, психологической, педагогической, юридической, социальной помощи.

Предупреждение сделано родителям учащихся 8 класса школы с. Мунино - гр. З и гр. К из с. Плес. Юноши, находясь в районной больнице, куда прибыли в сопровождении педагога для прохождения обязательного медосмотра, вели себя вызывающими по отношению к сверстникам из МСШ №1. Дело дошло до вызова сотрудников отдела полиции. По словам педагога, ребята учатся не в меру своих способностей, недостаточно проявляют старания в учебе, нередко говорятся.

Штраф 500 рублей выписан гр. С из р.п. Мокроус за неисполнение обязанностей по воспитанию маленьких детей, младшему из которых всего 8 месяцев. Для молодой женщины в порядке вещей оставить детей с бабушкой, в доме которой небезопасные условия проживания и уехать в гости к подруге на несколько дней. По свидетельству представителей правоохраните-

ли родительских органов и служб профилактики, на прививки в больницу малышей доставляют медицинские работники, положительных сдвигов после проводимых бесед не наблюдается, в доме царит антисанитария. Членами комиссии предложено начать подготовку документов на лишение родительских прав.

Гр. Г из с. Романовка злоупотребляет алкоголем в присутствии детей шести и трех лет, не работает, на профилактические беседы не реагирует. С места проживания поступают сообщения о ее неподобающем поведении. Семья поставлена на профилактический учет, выписан штраф 500 рублей. Принято постановление комиссии о приводе за аналогичное правонарушение другой молодой женщины из р.п. Мокроус.

Гр. М из с. Романовка ранее неоднократно привлекалась к административной ответственности. Одна из ее несовершеннолетних детей длительное время находится в реабилитационном центре, а в это время дома процветает бытовое пьянство. Направление на лечение гр. М до настоящего времени игнорирует. Ей выписан штраф 500 рублей. Документов для обращения в суд по поводу лишения родительских прав достаточно.

Предупреждения родителям, штрафы от минимального до максимального, от 500 до 1500 рублей, выписаны за потребление алкогольной продукции в запрещенных местах, в частности, за зданием Романовского СДК. Молодые люди в возрасте от 13 до 16 лет приобрели и распива-

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Предупредить факты мошенничества

На территории Саратовской области участились факты мошенничества, при совершении которых прежде всего страдают наименее защищенные слои населения - пожилые и одинокие люди.

Существуют алгоритмы действий, которые помогут вам не стать жертвой мошенников:

не соглашайтесь на предложения случайных знакомых погадать вам, снять порчу, избавить от наложенного на ваших близких заклятия;

не пускайте в дом незнакомых лиц, в том числе представляющихся работниками «собеса», совета ветеранов, горгаза, водоканала, и других коммунальных и социальных служб, за исключением случаев, если вы сами вызывали их;

не верьте телефонным звонкам с неизвестными номерами о том, что ваш родственник, близкий или знакомый совершили или пострадали в ДТП, стали соучастником преступления, и за решения вопроса о привлечении их к ответственности необходимы деньги;

не разглашайте свои персональные данные, такие как фамилия, имя, отчество, паспортные данные, данные банковских карт, счетов, а также защитные коды и пароли, ни под каким предлогом;

не передавайте деньги незнакомым лицам, ни под

каким предлогом;

не соглашайтесь на предложения обменять ваши деньги на новые или иностранные купюры, рассказы о грядущей денежной реформе - это обман;

не доверяйте сообщениям, приходящим на ваш телефон, будь то крупный выигрыш, победа в конкурсе или лотереи, особенно бдительны будьте в тех случаях, когда для получения выигрыша вас просят оплатить налог или доставку;

не отвечайте на смс сообщения, полученные с неизвестных вам номеров, в не зависимости от их содержания;

не отправляйте денежные средства на неизвестные вам адрессы, в том числе с целью приобретения вещей в интернете;

избегайте лиц, которые навязчиво пытаются вовлечь вас в разговор, предлагают вам какие-либо товары и услуги или же хотят поделиться с вами найденными деньгами;

не показывайте посторонним людям, где вы храните деньги;

избегайте внимания людей при снятии денег с банковской карты или книжки;

Контактные телефоны: **02** (с мобильного телефона **020**), или по телефону **5-14-31**.

С. ЕРЕМЕНКО,
начальник
ОУР ОП МО МВД РФ
“Советский”.

Контрафактный алкоголь опасен для жизни

В нашей стране алкогольные отравления занимают первое место среди всех бытовых отравлений. Более 60% алкогольных отравлений заканчиваются смертельным исходом.



В преддверии праздников отмечается традиционный рост продаж контрафактного алкоголя. С целью недопущения отравлений суррогатным алкоголем необходимо соблюдать простые правила: не покупать и не употреблять алкогольные напитки, приобретённые вне магазинов, «с рук», «из-под прилавка», без акцизных марок; не употреблять алкогольные напитки, если вас смущает их внешний вид (подозрительный запах, упаковка, осадок и т.д.); ни в коем случае не пить разбавленный спирт, технический спирт и другие технические жидкости, в том числе лосьоны, содержащие этиловый спирт и предназначенные для наружного применения; не распивать спиртные напитки в сомнительной компании.

В. ТЕМНОВ,
инспектор ИАЗ ОП МО
МВД РФ «Советский»,
капитан полиции.

МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ФЕДОРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ РЕШЕНИЕ

№89 от 18 апреля 2017 года

р. п. Мокроус
Об исполнении бюджета Федоровского муниципального района за 1 квартал 2017 года

На основании статьи 53 Устава Федоровского муниципального района, заслушав информацию начальника управления финансов администрации Федоровского муниципального района Л.М. Кубаевой об исполнении бюджета Федоровского муниципального района за 1 квартал 2017 года, Муниципальное Собрание Федоровского муниципального района РЕШИЛО:

1. Принять к сведению отчет об исполнении бюджета Федоровского муниципального района за 1 квартал 2017 года по доходам в сумме 64276,8 тысячи рублей.

Отметить, что по собственным доходам бюджет исполнен в объеме 15229,3 тысячи рублей. Дотация из областного бюджета на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поступила в сумме 16002,0 тысячи рублей.

Расходы бюджета исполнены в сумме 61454,7 тысячи рублей, профицит бюджета в сумме 2822,1 тысячи рублей.

Среднесписочная численность работников органов местного самоуправления Федоровского муниципального района 51 ед., фактические затраты на их содержание 3699,6 тысячи рублей, среднесписочная численность работников муниципальных учреждений района 890 ед., фактические затраты на их содержание 38523,5 тысячи рублей.

2. Управлению финансов, отделу экономики и инвестиционной политики, сектору земельных и имущественных отношений администрации Федоровского муниципального района на усиление контроля за поступлением администрируемых налоговых и иных платежей в районный бюджет, а также соблюдением бюджетного законодательства, целевым и эффективным расходованием бюджетных средств.

3. Руководителям муниципальных бюджетных и казенных учреждений обеспечить повышение эффективности и результативности бюджетных расходов, продолжить работу по оптимизации бюджетных расходов.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на контрольно-счетную комиссию Муниципального Собрания Федоровского муниципального района.

5. Настоящее решение подлежит опубликованию в газете «Вперед» и размещению на официальном сайте администрации Федоровского муниципального района в сети Интернет.

А. ГРЕЧИХО,
глава Федоровского муниципального района.
А. АКИМОВ,
председатель Муниципального Собрания.

Поправка

В газете «Вперед №29 от 18 апреля в статье “Дом, дарующий творчество” допущена неточность. Следует читать: С. Салыхов с 1999 года работал художественным руководителем Спартакского ДК и принимал участие в подготовке самодеятельных коллективов СДК.

А. СОВЕТОВ,
заместитель прокурора,
советник юстиции.

ПАМЯТКА

ДОБРОСОВЕСТНОГО АБОНЕНТА

Абонент ООО «Газпром межрегионгаз Саратов», использующий газ в качестве коммунального ресурса, всегда должен помнить основные газовые правила.

ПОРЯДОК ОПЛАТЫ

В соответствии со ст. 155 Жилищного кодекса РФ плата за коммунальные услуги вносится ежемесячно до 10 числа месяца, следующего за истекшим месяцем.

При неоплате потребленного газа в течение 2-х расчётных периодов после письменного предупреждения поставщик в соответствии с законодательством должен прекратить поставку газа.

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2015 №307-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с укреплением платежной дисциплины потребителей энергетических ресурсов» несвоевременная оплата счетов за поставленный газ физическими лицами влечет:

1. Ежедневное начисление пени при задержке платежа на срок:

от 31 до 90 дней - 1/300 ставки рефинансирования ЦБ;

от 90 дней и более - 1/130 ставки рефинансирования ЦБ;

1. Приостановку газоснабжения до полной оплаты долга.

Работы по отключению и повторному включению газа выполняются за счет абонента.

1. Взыскание долга в судебном порядке с возмещением судебных издержек.

Если физическое лицо игнорирует решение суда, судебные приставы могут в установленном порядке:

- наложить арест на имущество;

- принудительно реализовать имущество;

- ограничить выезд такого лица за границу.

СПОСОБЫ ОПЛАТЫ ГАЗА

«Газпром межрегионгаз Саратов» предоставляет своим абонентам возможность оплаты потребленного газа при помощи банковских карт VISA и MasterCard через свой сайт - www.sargc.ru. Комиссия с абонента не взимается.

Так, совершая платежи можно быстро и без очередей 24 часа в сутки 365 дней в году!

01 СООБЩАЕТ

Независимая оценка пожарного риска

Действующим законодательством Российской Федерации, наряду с федеральными государственными пожарным надзором, предусмотрены иные формы оценки соответствия объекта защиты требованиям пожарной безопасности.

Одной из альтернативных форм оценки в соответствии со статьёй 144 Федерального закона от 22 июля 2008 года №123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» является независимая оценка пожарного риска — НОР (аудит пожарной безопасности). Система независимой оценки рисков создавалась с целью повышения уровня защищённости общества, имущества юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Независимая оценка пожарного риска проводится на основании договора, заключа-

емого между собственником или иным законным владельцем объекта защиты и экспертизной организацией, осуществляющей деятельность в области оценки пожарного риска. НОР могут осуществлять только аккредитованные при МЧС экспертные организации. При этом очень важно помнить, что экспертиза организации не может проводить независимую оценку пожарного риска в отношении объекта защиты, если данной организацией на указанном объекте выполнялись другие работы и услуги в области пожарной безопасности.

Независимая оценка пожарного риска включает в себя:

- анализ документов, характеризующих пожарную опасность объекта защиты;
- пожарно-техническое обследование объекта защиты для получения объективной информации о состоянии

пожарной безопасности объекта защиты;

- в случаях, установленных нормативными документами по пожарной безопасности, проведение необходимых исследований, испытаний, расчётов и экспертиз;

- подготовку вывода о выполнении условий соответствия объекта защиты требованиям пожарной безопасности, либо в случае их невыполнения, разработку мер по обеспечению выполнения условий, при которых объект защиты будет соответствовать требованиям пожарной безопасности.

В случае установления соответствия объекта защиты требованиям пожарной безопасности, установленным техническим регламентом о требованиях пожарной безопасности и нормативными доку-

ментами по пожарной безопасности, путём независимой оценки пожарного риска, собственник получает заключение о независимой оценке пожарного риска на срок не более трёх лет.

Таким образом, положительное заключение независимой оценки пожарного риска освобождает юридических лиц, индивидуальных предпринимателей от проведения в отношении объектов защиты, принадлежащих на праве собственности или ином законном основании, плановых проверок в области пожарной безопасности.

С. ТРИШКОВ,
государственный инспектор
Ершовского, Дергачёвского
и Фёдоровского районов
Саратовской области
по пожарному надзору,
капитан внутренней службы.



Ждем тепла.

Закупаем говядину, конину, баранину.
Очень дорого.
Тел.: 89678070558, 89869894883, 89271013324.

Бойня закупает говядину у населения
на выгодных условиях.
Тел. 89376324248, 89675070232, 89173040960.

Выражаем искреннюю благодарность ООО “Дорожник-Мокроус”, ИП “Белоножко”, ООО “Мокроус-Аграр”, Б.С. Мирзеханову, друзьям, соседям, близким, родственникам, всем, кто поддержал нас в трудную минуту и оказал помощь в похоронах нашего дорогого мужа, папы, дедушки КАЛИНИНА Николая Васильевича.

Родные покойного.

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Фёдоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед». Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед». АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 5-01-21, зам. редактора : 5-01-27, ответственный секретарь и отдел писем: 5-01-30, бухгалтерия: 5-01-24. e-mail: Vpered-M@yandex.ru сайт: http://vpered-m.ru

В год выходит 102 номера. Объем - 1 печатный лист. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716. Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приведенных фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 24.04.17 г.:
по графику в 15.00,
фактически в 15.00.
Газета отпечатана офсетным способом в ООО «Печатник», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33.
За качество фотографий типография несет ответственность.
Тираж 2524. Заказ 58.



Оплатить газ можно также:

- в отделениях ФГУП «Почта России»;
- в банках и их филиалах через кассы и банкоматы
- интернет-сервисы;
- платежные системы;
- в салонах сотовой связи.

ПЕРЕДАЧА ПОКАЗАНИЙ ГАЗОВОГО СЧЁТЧИКА

Абонент, имеющий газовый счётчик, в целях корректного начисления оплаты за газ обязан ежемесячно до конца текущего месяца предоставлять показания прибора учета вне зависимости от величины расхода газа.

ЛЮЧНЫЙ КАБИНЕТ АБОНЕНТА»

На сайте «Газпром межрегионгаз Саратов» реализована возможность онлайн-регистрации личного кабинета абонента - lk.sargc.ru. Там же размещена подробная инструкция по подключению сервиса.

Благодаря сервису абонент в любое время может:

- посмотреть все свои платежи и состояние лицевого счета;
- передать показания счетчика газа и просматривать историю показаний;
- сформировать и распечатать квитанцию для оплаты;
- произвести оплату с помощью банковской карты.

Здоровья крепкого навеки,
Улыбок, солнца и тепла,
Самой счастливой будь
на свете!
Храни мечту свою всегда,
Все обязательно
свершится,
Чтоб мирно жизнь твоя
текла
И не смогла остановиться.
Храни любовь родных
людей,
Они души в тебе не чают.
Ты ярче всех на всей
земле,
От всего сердца
поздравляем!
С любовью,
семья Кравцевых.

с. Ивановка,
ОТОРОВУ
Николаю Федоровичу
Наш любимый папа и дедушка родной, поздравляем
тебя с днем рождения!
С юбилеем папочка

от детей и внуков,
С юбилеем, милый наш,
добрый человек.
Мы желаем папочки, чтоб
не знал ты скучи,
Чтобы ты здоровым радовал
нас всех.
Будь всегда таким же
резвым и веселым,
Светлым, замечательным,
праздничным в душе.
Счастье и удача пусть будут
в твоем доме,

А мы, такие классные, есть
у тебя уже!
Дети, внуки, правнуки.
ОТОРОВУ
Николаю Федоровичу
Любимого папу и дедушку
поздравляем с юбилеем!
Тебе, родной, мы
подарили б вечно.
Чтоб длились без конца
твои годы.

За доброту твою,
за человечность,
За то, что ты жалеешь нас
всегда.
Пусть небо будет чистым
над тобою,
Земной поклон твоим
годам.
Желаем счастья, крепкого
здравья,
И долгих лет на радость
нам!

Сын, сноха, внучка.
Муж, дети, внуки.
СИДОРОВОЙ
Наталье Евгеньевне
Дорогую, любимую жену,
маму, бабушку поздравляя
с юбилеем!
Родная! Любимая!
Ты нам нужна!
Добра и красива ты,
Сердцем нежна.
Ты наша надежда,
Опора и счастье,
Ты даришь нам ласку,
Любовь и участье...
Здоровой всегда
И весело будь,
Пусть солнце удачи
Осветит твой путь!

Муж, дети, внуки.
СИДОРОВОЙ
Наталье Евгеньевне
От всей души поздравляем
с юбилеем!
Желаем счастья и добра,

ИП Погонина Л.В.
ОКНА пластиковые,
двери, крыша,
калитки, забор,
натяжные потолки,
фасады.
Пенсионерам скидки,
рассрочка, кредит
п. Мокроус, ул. Энгельса, д. 30.
Тел.: 5-17-00, 89063001643.

ПРОДАЕТСЯ

ДОМ в с. Спартак, общ. площ. 55 кв. м, кирпичный. Имеются гараж, баня, хозпостр. Тел. 89376310514.

АВТОМОБИЛЬ ВАЗ-21240 (Нива), год вып. - декабрь 2012, цвет «балтика», вложений не требует. Тел.: 89033802299, 89271176611.

Чемектинские ПЧЕЛОПАКЕТЫ. Сорт карпаты. Цена 2700 руб. Тел.: 87718299743, 89270541984.